

光大十元惠 2014年信用卡活动领域的新变

“变”是近年信用卡活动不变的基调,光大银行信用卡光大十元惠活动则是今年的“变调”,信用卡用户越来越频繁地看到光大十元惠。光大十元惠作为光大银行信用卡今年主打的品牌活动,经去年一年的酝酿铺垫已从幕后走向台前,正带给消费者一系列具体而实在的10元优惠的热潮。

去年光大十元惠的品牌活动还未正式成形,只是散见于零星的宣传中,存在感被分散在名下各具体的信用卡活动中。今年光大银行信用卡的重点发力,全年推出光大十元惠活动,让光大十元惠从一个活动口号走向实际。现在光大十元惠已经拥有10元享美食、10元看大片、10元洗靓车和10元唱high歌等多个刷卡活动,活动初成体系。

截至目前,先后有众多消费者参与光大十元惠品牌活动,获得了丰厚的实惠。持有光大银行信用卡的消费者中明显感觉现在的光大十元惠活动很有实在,存在感十足。消费者吃饭、看电影、洗车等随手刷卡就能每次享受10元优惠。很明显,消费者对光大十元惠的认可要得益于其两大特点:一是持卡人名下所有活动一律十元,二是名下所有活动内容面向消费者日常生活。

光大十元惠涉及的吃饭、看电影、洗车、KTV唱歌各项内容,均为消费者日常生活常用的消费项目。可见光大十元惠不仅仅是一个优惠活动,更是一个时刻服务于消费者的亲民活动。目前除10元唱high歌还未在全国范围内广泛开展外,光大十元惠其他活动均已经在全国各地火热进行中,消费者凭光大银行信用卡即可获得实惠。

中国民生银行智家卡 畅享 IC 智生活

一直以来民生银行在产品创新方面总令人有耳目一新的感觉。据民生银行工作人员介绍,该行倡导将金融服务渗透到每位居民的生活之中,主张将传统的“让客户到网点来”变为“主动到客户身边去”。民生银行也是较早早在宁波开展“便民、利民、惠民”服务活动的金融机构,力求让社区居民足不出户即可享受专业的财富方案、便捷的金融产品和金融安全知识。

为更好地满足广大社区居民的金融服务需求,民生银行特为小区客户量身定制了一款特色主题卡——智家卡。

据了解,智家卡属于民生银联借记卡,不仅具备民生银联借记卡的所有金融功能,更额外增加了丰富的便民服务和多项优惠项目,具体如下:

1、转账全免费(网银渠道、手机银行渠道转账全免费;柜台渠道异地本行转账

免费;免费短信提醒;ATM本城跨行存取款当月前5笔免费;异地本行存取款当月前3笔免费;工本费免费)

2、省心贷款(最高50万元无担保个人信用贷款!无抵押、无担保;随借随还,循环使用;按天计息,成本更优;最快24小时快速放款额度授信)

3、专属理财(为小区客户提供收益更高的专属理财)

4、生活快乐享(水电煤便捷支付;200家特约商户专属优惠折扣,且特惠商户仍在不断增加当中;生活用品积分换)

民生智家卡自面世以来,受到广大市民的热切关注,短短几个月时间里,发卡数量迅速攀升。吸引市民的不光是智家卡的特色金融理财功能,还有丰富的文化服务内容。快来张小区智家卡,开启您的“惠享生活”吧!

“免费 / 5元 / 20元” 华夏银行请您一起看大片

“昔日王谢堂前燕,飞入寻常百姓家。”随着这几年大众生活水平的提高,闲暇无事去电影院看电影,享受一下生活越来越成为咱们宁波人日常生活场景之一。现在宁波大大小小的影院有几十家,电影票价从几十到上百都有,那么通过哪些渠道能够享受优惠的购票价格呢?

团购和信用卡是大家看电影的常规购票方式,信用卡购票看电影比团购更加实惠,在走访电影院的过程中发现,不同的银行推出的购票优惠力度不一样,有的银行购票优惠广告看起来非常诱人,但实际过程中往往难以享受,现特别向大家推荐华夏银行信用卡来购买电影票。

据市场调查发现,华夏银行信用卡看电影可以享受三个优惠,活动一“微信晒

单,免费看电影”的活动。华夏银行新客户,刷新消费满188元,在规定时间内按照要求晒单就可以免费获得电影票一张,活动二“5元观影”。华夏银行信用卡客户凭刷新消费POS即可享受5元看电影的活动,活动要求是客户单笔刷卡消费200元以上就可以享受一次5元购票权益,单笔刷卡消费388元以上可以享受二次5元购票权益。活动三“20元观影”。凡华夏银行客户到指定电影院观影都可以享受20元观影的特价优惠,每人每天限2张。现在这三个活动每个月活动名单都有剩余,喜欢看电影的小伙伴,可以加华夏银行宁波信用卡中心微信:huaxi-a4006695577,回复“电影”了解具体详情。优惠时间截至12月31日,小伙伴们可要加快速度哦。

刷温州银行信用卡 吃喝玩乐都省钱

现在越来越多的消费者已经养成了购物刷卡的行为习惯。林小姐是一位资深“卡控”,使用信用卡的历史已经有7年了,在她眼里,如今的温州银行信用卡越来越有吸引力了。

据了解,温州银行信用卡是温州银行发行,并给予持卡人一定信用额度,持卡人可在信用额度内先支付后还款,具有消费、转账结算、存取现金等功能的信用支付工具。温州银行信用卡包括高端卡:浙江公务卡、精英卡、财富卡和尊享白金卡,标准卡:标准金卡、标准普卡、银泰联名金卡、银泰联名普卡等信用卡。其中,浙江公务卡自2011年发行以来,深受广大公务员、事业单位员工等客户欢迎。2012年温州银行高端信用卡被评为宁波市民心目中最佳金融品牌“最受欢迎的银行信用卡”。

近两年,林小姐迷上了温州银行信用

卡还有一个理由,用她的话讲:“优惠活动特别多,涵盖的消费领域比较全,而且优惠力度大。”近期,温州银行信用卡与餐厅、咖啡馆等商家联合又推出重磅刷卡优惠活动,有兴趣的持卡族不妨多加参考,没准就能省下不少“冤枉钱”。

民以食为天,宁波人享受生活最关注的就是吃了。11月1日起持温州银行信用卡客户在宁波江东天禧禧悦酒店就餐,中餐厅刷卡消费可享餐饮9折优惠(不包含香烟、酒水、特价菜、燕窝翅鲍类等)。

不仅是正餐,连喝杯咖啡也有优惠。据了解,即日起至12月31日持温州银行信用卡的市民每周三、周五在宁波普乐咖啡昌乐路店及彩虹店刷温州银行信用卡消费享受手工调制类饮品10元/杯。活动期间单卡当日限刷2杯,每周限刷100杯。详询官网:www.wzbank.cn,也可以拨打客服热线:96699咨询更多优惠。

您身边的银行 可信赖的银行 ICBC

商友卡

一张全免费的卡
您超实惠的选择



商友卡是中国工商银行工银商友俱乐部会员专属理财金卡种。该卡从商友的核心金融需求出发,为会员提供个性化的结算、融资、理财等金融服务,是会员享受专属产品及特色服务的身份标识。

- 资金汇入全免费
您的生意伙伴,亲友在工行各渠道向商友卡汇入资金全免费
- 异地存款全免费
工行境内各网点柜面、ATM机,免费存取款
- 资金汇出全免费
工行境内各网点柜面、ATM机、网银跨行、跨地区汇出全免费
- 商友卡间汇款全免费
全国商友卡间大额圈汇款全免费
- 开办商友卡全免费
商友办卡免年费、工本费

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行 ICBC

闪酷卡

你的闪酷
粉墨登场



生旦净末丑登场啦

我叫闪酷借记卡,是工商银行推出的借记卡消费电子现金卡,专门在带有QuickPass标识的商户POS上使用。
闪支付 轻轻一挥,完成交易
无需小额快捷支付扣款,不刷卡,不输密码,只需在读卡器上轻轻一挥,即刷即走交易。
酷造型 时尚小巧,随身携带
独特的京剧脸谱设计,随身挂在提包、手机和钥匙上,总有一款适合您。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行